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Wadowice, dnia 19.04.2024r. 

Znak: ZP.26.2.22.2024.2 

 

Informacja o wpłynięciu pytań oraz modyfikacji zapytania ofertowego 

pn. „Usługa czyszczenia i dezynfekcji instalacji wentylacyjnej i klimatyzacyjnej 

na oddziałach szpitalnych wraz z dostawą i wymianą filtrów absolutnych HEPA 

dla ZZOZ w Wadowicach” 

 

Zamawiający: Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, przekazuje zapytania od Wykonawców 

dotyczące treści zapytania ofertowego pn. „Usługa czyszczenia i dezynfekcji instalacji wentylacyjnej i klimatyzacyjnej 

na oddziałach szpitalnych wraz z dostawą i wymianą filtrów absolutnych HEPA dla ZZOZ w Wadowicach”,  

znak: ZP.26.2.22.2024 i udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1: Proszę o doprecyzowanie jaka ilość filtrów występuje w następującym tekście (str 3): 

11.2. Filtry KSF 610/610 HEPA H11 (kaseta): 610x610x292 

Odpowiedź: 1 sztuka. 

 

Pytanie nr 2:Czy w ofercie powinno uwzględnić się również utylizację zużytych filtrów HEPA? czy wymagana jest 

karta odpadów? 

Odpowiedź: Tak, należy uwzględnić utylizację zużytych filtrów HEPA, Zamawiający wymaga kartę odpadów. 

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 5 „Projekt umowy”, który stanowi osobny dokument będący integralną częścią 

niniejszej modyfikacji. 

 

Pytanie nr 3: Zwracam się z prośba o wyjaśnienie: 

pkt 11.2 OPZ 

- Filty 610x610x292 - jaka ilość tych filtrów ? 

Czy jest to filtr minipleat czy separator aluminiowy ? 

Jednocześnie proszę o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 19.04.2024r 

Odpowiedź: 1 sztuka, filtr minipleat. 

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 „Opis przedmiotu zamówienia”, który stanowi osobny dokument będący 

integralną częścią niniejszej modyfikacji. 

 

Pytanie nr 4: Czy w ofercie powinno uwzględnić się również badania mikrobiologiczne po czyszczeniu i dezynfekcji 

wentylacji? Jeśli tak, proszę podać ilość badań, 

Odpowiedź: Nie. 
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Wprowadzone zmiany stanowią integralną część Zaproszenia. Termin składania i otwarcia ofert ulega 

zmianie. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice do dnia 23.04.2024r. godz. 10:00. Otwarcie złożonych 

ofert nastąpi w dniu 23.04.2024r. godz. 10:30. 

 

Proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania pisma. 

 

 
Pełnomocnik Dyrektora ZZOZ w Wadowicach 

ds. Infrastruktury i Logistyki 

 

mgr inż. Tomasz Matera 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują:  

https://platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice 
1 x Wykonawcy (e-mail):  
1 x a/a 

https://platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice
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